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Κφριε Τπουργζ Οικονομικών 

Κφριε Πρόεδρε τθσ ΕΕΕΠ, 

Όπωσ πολφ καλά γνωρίηετε, μετά τθ διακοπι λειτουργίασ των Σραπεηών, τα 

επιβαλλόμενα Capitals Controls κλπ, Κυβερνθτικοφσ χειριςμοφσ για τουσ 

οποίουσ οι εργαηόμενοι και οι πολίτεσ τθσ χώρασ δεν φζρουν καμία 

απολφτωσ ευκφνθ, προκλικθκε και ςυνεχίηεται θ πλιρθσ κατάρρευςθ των 

εςόδων των Καηίνο, γεγονόσ για το οποίο ζχετε πλιρθ γνώςθ από τα ςχετικά 

κακθμερινά οικονομικά ςτοιχεία που λαμβάνει θ ΕΕΕΠ. 

Με υπερκυςίεσ των εργαηομζνων, των οποίων οι μιςκοί και τα ωράρια 

εργαςίασ μειώκθκαν δραματικά τον τελευταίο μινα, κατάφερε θ επιχείρθςθ 

και κατζβαλε ςιμερα και εξόφλθςε όλεσ τισ υποχρεώςεισ τθσ από τθ 

ςυμμετοχι του Δθμοςίου ςτα κακθμερινά ζςοδα του Καηίνο Ρίο ςε ποςοςτό 

32%, τα τζλθ αδειών του μθνόσ Μαΐου 2015, τα τζλθ υπζρ των Διμων 

Πατρών, Αιγίου μθνόσ Μαΐου. 

Παρόλα αυτά και παρά τισ τεράςτιεσ προςπάκειζσ εργαηομζνων και 

επιχείρθςθσ, δεν κατζςτθ εφικτό, λόγω αδυναμίασ και εξαιτίασ των ςυνκθκών 

ανωτζρασ βίασ που επικρατοφν, να καταβλθκοφν τα τζλθ αδείασ μθνόσ 

Ιουνίου ςτο Καηίνο Ρίου κακώσ και του τζλουσ υπζρ του Διμου Πάτρασ για το 

μινα Ιοφνιο, τα οποία κα μποροφςαν να καταβλθκοφν τισ αμζςωσ επόμενεσ 

θμζρεσ. 

Για αυτζσ τισ δφο και μόνον οφειλζσ, που ανζρχονται μόλισ ςε 78χιλ για το 

καηίνο Ρίου, θ ΕΕΕΠ πρόκειται να προχωριςει αφριο 01.08.2015, θμζρα 

άββατο, δθλαδι θμζρα αργίασ, ςτισ 7 το πρωί – και όχι τθ Δευτζρα το 



πρωί όπωσ κα ιταν το ςφμφωνο με το πνεφμα του Νόμου - ςε διακοπι 

λειτουργίασ του καηίνο Ρίου, ςτζλνοντασ ςτθν ανεργία 250 οικογζνειεσ.  

Ο δε νόμοσ προβλζπει ότι αν τα καηίνο ςυνεχίςουν να λειτουργοφν, ακόμα 

και αν το κάνουν για να πλθρώςουν τισ οφειλζσ αυτζσ τθν αμζςωσ επόμενθ 

εργάςιμθ θμζρα, που είναι θ Δευτζρα 2/8, το πρωί, (δεδομζνου ότι 

μεςολαβεί αββατοκφριακο), τότε ανακαλείται οριςτικά θ άδεια λειτουργίασ 

τουσ, δθλαδι πετιοφνται ςτο δρόμο 250 εργαηόμενοι, και μάλιςτα 

κινδυνεφουν να ςυλλθφκοφν οι ςυνάδελφοί μασ ωσ δικεν ενεργοφντεσ 

παράνομα τυχερά παιχνίδια ! 

Ήδθ ςτουσ χώρουσ εργαςίασ του Καηίνο Ρίο επικρατεί αναςτάτωςθ, ενώ 

αυτι τθ ςτιγμι που λαμβάνεται τθν επιςτολι μασ διεξάγεται Γενικι 

υνζλευςθ του ωματείου μασ, προκειμζνου να λάβουμε αποφάςεισ για 

κινθτοποιιςεισ, χωρίσ να εξαιροφμε από τισ αποφάςεισ μασ τθ ςυνζχιςθ 

λειτουργίασ του Καηίνο Ρίο, παρά τθν τυχόν  απαγόρευςι ςασ. 

Για όλουσ τουσ παραπάνω λόγουσ και αναλαμβάνοντασ το μζροσ τθσ 

Κυβερνθτικισ ευκφνθσ για τθν καταςτροφι που επιλκε ςτισ επιχειριςεισ του 

ιδιωτικοφ τομζα εξαιτίασ των Κυβερνθτικών χειριςμών τθσ τελευταίασ 

περιόδου, ςασ καλοφμε ν’ αναςτείλετε άμεςα, με ιςχφ από ςιμερα 

31.07.2015, τισ διαδικαςίεσ και προκεςμίεσ καταβολισ των οικονομικών 

υποχρεώςεων του Καηίνο Ρίο, που απορρζουν από τισ άδειεσ λειτουργίασ και 

τον Ν. 2206/1994, όπωσ επίςθσ και τισ κυρώςεισ που προβλζπονται ςτθν 

περίπτωςθ μθ τιρθςθσ των υποχρεώςεων αυτών. 

ε κάκε περίπτωςθ ςασ δθλώνουμε τθν αποφαςιςτικότθτά μασ να 

προςτατεφςουμε τθν εργαςία μασ, με κάκε κόςτοσ και τίμθμα, αγωνιηόμενοι 

για τθν αποτροπι του ΛΟΤΚΕΣΟΤ ΣΙ ΖΩΕ ΜΑ.        

 

Για το Διοικθτικό υμβοφλιο 

Η Πρόεδροσ     Η Γενικι Γραμματζασ 

 

Γεωργία Σερηάκθ    Μαρία Γεωργογιάννθ 

 


